Guten Abend zusammen.
 
Die Große Belecker Karnevalsgesellschaft von 1905 e.V. würde sich freuen, wenn Sie folgenden Artikel am Dienstag (10.01.) oder Mittwoch (11.01.) in den Lokalteilen ihrer Zeitung veröffentlichen könnten:

Prunk- und Galasitzung der Großen Belecker Karnevalsgesellschaft

Am Sonntag, den 15.01.2023 in der Zeit von 11:00 – 12:00 Uhr findet der telefonische Kartenvorverkauf für die Prunk- und Galasitzung der Großen Belecker Karnevalsgesellschaft unter der Telefonnummer 02902/97660 statt. In der Reihenfolge der Anrufer nimmt das freundliche Verkaufsteam die Reservierungen der nummerierten Plätze vor. Sofern vorhanden, sind die Restkarten ab Montag, den 16.01.2023 bei Schreibwaren/ Geschenkartikel R. Hoppe (Bahnhofstr. 14) oder an der Abendkasse erhältlich. Aufgrund steigender Kosten haben wir uns gemeinschaftlich dazu entschlossen den Eintrittspreis in diesem Jahr auf 14 Euro plus 5 Euro Energiezuschlag (19 Euro) zu erhöhen. 

Nach 3- jähriger karnevalistischer Abstinenz freut sich Präsident Christoph Sellmann alle Jecken aus Nah und Fern wieder in der Narrhalla Badulikum begrüßen zu können. 
Unser Sitzungspräsident Tim Raulf hat wieder ein kunterbuntes Programm unter dem Sessionsmotto: „Jeck ärgere dich nicht“ mit heimischen Akteuren aus Tanz, Gesang und Comedy zusammengestellt. So lassen es sich, die Biäelske Boys, Dai Niggelliggen und natürlich die heimischen Garden nicht nehmen auf der Bühne aufzutreten. Höhepunkt wird mit Sicherheit die Proklamation des neuen Prinzen und damit die Nachfolge von Dirk dem 1. aus dem Hause Breitkopf sein. Einlass in die karnevalistisch geschmückte Halle ist um 18:00 Uhr. Programmbeginn 19:11 Uhr.
Im Anschluss an das Programm spielt DJ Oli Hötte bis tief in die Nacht.


(Änderungen können gerne vorgenommen werden)

 Als Anlage finden Sie noch ein Bild des amtierenden Prinzen, Prinz Dirk der 1. aus dem Hause Breitkopf mit seinen 3 Pagen, sowie Präsident Christoph Sellmann mit dem offiziellen Plakat der Prunk- und Galasitzung.

 Vielen Dank im Voraus für Ihre Bemühungen.
 
Bei Fragen können Sie mich gerne unter der Handynummer: 0160/90329697 erreichen.


Mit karnevalistischen Grüßen
 
Michael Vahle
Literat
Große Belecker Karnevalsgesellschaft


